

开辟百年大党自我革命新境界

——新时代坚持全面从严治党述评

◇ 2012年12月4日,党的十八大闭幕不到一个月,习近平总书记主持中共中央政治局会议,审议通过中央政治局关于改进工作作风、密切联系群众的八项规定。

◇ 旗帜鲜明讲政治是我们党作为马克思主义政党的根本要求。习近平总书记深刻洞察党内存在的所有问题本质上都是政治问题,要求“全面从严治党首先要从政治上看”。

◇ 十年来,以习近平同志为核心的党中央以猛药去疴、重典治乱的决心,以刮骨疗毒、壮士断腕的勇气推进反腐败斗争。一体推进不敢腐、不能腐、不想腐的综合效应不断凸显,为反腐败斗争取得压倒性胜利提供了坚强保障,为实现海晏河清、朗朗乾坤奠定了坚实基础。

◇ 制定修订中央党内法规156部、占现行有效中央党内法规的70.5%,其中制定修订起“四梁八柱”作用的准则、条例45部,占现行有效准则、条例的90%……

◇ 党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央教育引导广大党员、干部特别是领导干部从思想上正本清源、固本培元,筑牢信仰之基、补足精神之钙、把稳思想之舵,保持共产党人政治本色,挺起共产党人的精神脊梁。

“全面从严治党是新时代党的自我革命的伟大实践,开辟了百年

大党自我革命的新境界。”

党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央以前所未有的勇气和定力推进全面从严治党,推动新时代全面从严治党取得了历史性、开创性成就,产生了全方位、多层次影响。

以上率下久久为功

我们党来自人民、植根人民、服务人民,一旦脱离群众就会失去生命力,全面从严治党必须从人民群众反映强烈的作风问题抓起。

2012年12月4日,党的十八大闭幕不到一个月,习近平总书记主持中共中央政治局会议,审议通过中央政治局关于改进工作作风、密切联系群众的八项规定。

短短600余字,中央八项规定从调查研究、会议活动等8个方面为加强作风建设下下规矩。

党风廉政建设,要从领导干部做起,领导干部首先要从中央领导干部做起。正所谓己不正,焉能正人。”

从赴广东考察不封路、不扰民,到在河北阜平住16平方米的房间,再到在陕北梁家河自己掏钱给乡亲们买年货……轻车简从、深入基层,习近平总书记以实际行动作出表率。

中央政治局每年召开民主生活会,听取贯彻执行八项规定情况汇报,开展批评和自我批评。

以上率下,蔚然成风。

十年来,以中央八项规定破题开局,一场激浊扬清的作风之变涤荡神州大地。

“河南省委原常委、政法委原书记甘荣坤违规收受礼品、礼金,接受可能影响公正执行公务的旅游安排和宴请问题”“江西省政协原党组成员、副主席肖毅违规收受礼品、礼金,接受可能影响公正执行公务的宴请问题”……

2022年“五一”假期来临前,中央纪委国家监委对十起违反中央八项规定精神典型问题进行公开通报,体现了拒腐防变从领导干部抓起、从作风严起的鲜明导向。

警钟长鸣,震慑常在。数据显示,党的十八大以来,截至2022年4月底,全国纪检监察机关共查处违反中央八项规定精神问题72.3万起,给予党纪政务处分64.4万人。

从抓“舌尖上的浪费”“车轮上的铺张”到查“月饼盒里的不正之风”“殿堂馆所的豪华”;从推进基层减负,到倡导勤俭节约、反对铺张浪费……

十年来,一系列务实举措剑指人民群众反映强烈的突出问题,驰而不息纠“四风”,树新风,使党风政风为之一振,社会风气为之一新。

猛药去疴刮骨疗毒

党的十八大报告指出:“把党

的政治建设摆在首位”“党的政治建设是党的根本性建设”。

旗帜鲜明讲政治是我们党作为马克思主义政党的根本要求。习近平总书记深刻洞察党内在所有问题本质上都是政治问题,要求“全面从严治党首先要从政治上看”。

曾经的陕西秦岭,违建别墅如块块疮疤,习近平总书记6次作出重要指示批示,要求“首先从政治纪律查起”,推动这一问题彻底查处。

制定新形势下党内政治生活若干准则、严明政治纪律和政治规矩、坚决治理“七个有之”问题、清除阳奉阴违的“两面人”,以精准有力政治监督确保党中央大政方针和决策部署贯彻落实……

全党深刻领悟“两个确立”的决定性意义,不断增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。全党在政治立场、政治方向、政治原则、政治道路上同党中央保持高度一致,政治判断力、政治领悟力、政治执行力显著提升。

反腐败关乎生死存亡,是最彻底的自我革命。

数据显示,党的十八大以来,截至2022年4月底,全国纪检监察机关共立案审查调查438.8万件、470.9万人。

得罪千百人,不负十四亿。

随着全面从严治党不断向基

层延伸,向群众身边的腐败和不正之风亮剑,群众感受到正风肃纪反腐就在身边。

党的十九大以来,截至2022年4月底,全国共查处民生领域腐败和作风问题49.6万个,给予党纪政务处分45.6万人。教育医疗、养老社保等领域的腐败和作风问题得到持续纠治,民生领域损害群众利益问题的治理机制不断完善。

从查处“大老虎”,铲除“蝇贪”“鼠害”“蛀虫”,到对“关键少数”特别是“一把手”提出更高标准、进行更严监督,我们党逐步强化不敢腐的震慑,扎紧不能腐的笼子,构筑不想腐的堤坝。

坚持纪严于法,把纪律挺在前面,用好监督执纪“四种形态”;推进纪律监督、监察监督、派驻监督、巡视监督“四项监督”统筹衔接、全面覆盖;以党的纪律检查体制、国家监察体制、纪检监察机构“三项改革”激发监督活力……党和国家监督体系不断完善,党的自我净化、自我完善、自我革新、自我提高能力显著增强。

十年来,以习近平同志为核心的党中央以猛药去疴、重典治乱的决心,以刮骨疗毒、壮士断腕的勇气推进反腐败斗争。一体推进不敢腐、不能腐、不想腐的综合效应不断凸显,为反腐败斗争取得压倒性胜利提供了坚强保障,为实现海晏河清、朗朗乾坤奠定了坚实基础。

晏河清、朗朗乾坤奠定了坚实基础。

夯基固本着眼长远

2018年3月23日,北京平安里西大街。

随着“中华人民共和国国家监察委员会”古铜色牌匾上的红绸揭开,一个全新的国家反腐败工作机制挂牌成立。

此前几天,十三届全国人大一次会议表决通过我国反腐败领域的基础性法律《中华人民共和国监察法》,产生国家监察委员会及其领导人员,标志着中国特色国家监察体制已经形成。

习近平总书记指出:“加强党内法规制度建设是全面从严治党的长远之策、根本之策。”

制定修订中央党内法规156部、占现行有效中央党内法规的70.5%,其中制定修订起“四梁八柱”作用的准则、条例45部,占现行有效准则、条例的90%……

进入新时代,党内法规制度建设力度之大、出台数量之多、制度权威之高、治理效能之好都前所未有,

党的制度建设取得历史性成就。数据显示,截至2022年6月,全党现行有效党内法规共3718部。

思想建设是党的基础性建设,理想信念是共产党人精神上的“钙”。

建党百年前夕,习近平总书记

来到中国共产党历史展览馆红色大厅,面向鲜红的中国共产党党旗,举起右拳,带领党员领导同志重温入党誓词。

誓言铿锵,久回荡,彰显出新时代中国共产党人的坚定信仰和如磐初心。

从党的群众路线教育实践活动、“三严三实”专题教育、“两学一做”学习教育,到“不忘初心、牢记使命”主题教育,再到党史学习教育……

党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央教育引导广大党员、干部特别是领导干部从思想上正本清源、固本培元,筑牢信仰之基、补足精神之钙、把稳思想之舵,保持共产党人政治本色,挺起共产党人的精神脊梁。

与此同时,明责任、强组织、严纪律,落实管党治党政治责任,开创性提出新时代党的组织路线,抓好执政骨干队伍和人才队伍建设,把党建设得更加坚强有力……

开新局于伟大的社会革命,强大体魄于伟大的自我革命。在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,充分发挥全面从严治党政治引领和政治保障作用,以全面从严治党强化党的先进纯洁、团结统一,党就一定能够带领人民在新的征程上不断取得新的伟大胜利。

据《瞭望》

我省严查“天价”月饼

本报讯 记者羊荣江报道 近期,省市场监管局组织开展专项整治行动,严厉查处月饼过度包装、“天价”销售、混装销售等违法行为。

在前期暗访摸底、线索排查基础上,近日,省市场监管局组织全省101个市、县(市、区)局执法人员统一行动,开展集群战役。全省共出动执法人员6309人次,检查经营主体4578家,立案50件,责令整改195起,下架商品货值45.42万元。

此次集群战役,省市场监管局充分发挥“市场监管执法在线”数字化功能,101个市、县(市、区)市场监管局实时连线,全省协同推进。各地查处了一批月饼生

产销售中存在的虚标生产日期、虚假宣传、过度包装、混搭销售等违法行为。

在台州市路桥区,执法人员查获某商行销售的“月光宝盒”月饼超过国家规定的限制商品过度包装标准。在绍兴市柯桥区,查获某食品店41盒“相逢时节”月饼礼盒与茶叶混装销售。在嘉兴市,查获某食品有限公司存在混装其他商品销售、假冒厂名厂址等违法行为。

下一步,我省市场监管部门将持续加大对月饼等节日商品的抽检、网络监测、广告和价格监管力度,严查商品过度包装、“天价”月饼等违法行为。

全民健身 共享亚运



9月3日,由杭州市体育局主办、杭州市游泳协会承办的“全民健身、共享亚运”杭州市第八届全

民健身游泳锻炼达标赛,在杭州奥体中心游泳馆举行,400名运动员参加了比赛。记者邹伟锋 摄

畅游“塞上江南、神奇宁夏”是种什么感觉?

本报讯 杜志华报道 电视剧《山海情》的熟悉画面,宁夏花儿非遗传承人马学军悠扬动听的主题曲,不断将杭州西湖西溪天街商区的市民吸引到宁夏旅游大篷车全国十城巡演杭州站活动现场。9月3日,由宁夏回族自治区文化和旅游厅主办的“宁夏旅游大篷车全国十城巡演”活动走进杭州,开展多种形式的文化旅游推介活动,诚邀浙

江人畅游“塞上江南、神奇宁夏”。 “星星的故乡”宁夏,是一颗镶嵌在祖国西部的明珠。有世界垄断性旅游资源沙坡头,有中国十大魅力湿地沙湖,有全国闻名的贺兰山东麓葡萄酒,也有荣登国宴的滩羊肉和名甲天下的宁夏枸杞。六盘山丰富的红色旅游资源和自然资源彰显不到长城非好汉的气势;水洞沟旧石器遗址、贺兰山岩画记录着远古时期的生活场景;引黄灌溉造就了天下黄河富宁夏”的传奇;战国至明代各个时期的长城遗址汇聚,被称为“中国长城博物馆”。宁夏一年之中有300多日天气晴好,是国内为数不多的绝佳观星地之一,“星星的故乡”成为宁夏文化和旅游资源,重点推出沙漠、观星、葡萄酒等主题旅游线路产品。同时,宁夏文化和旅游厅发布最新优惠政策,线上发放100万元宁夏旅游消费券,线上领券时间截止到2022年9月30日。宁夏文化和旅游厅联合宁夏退役军人事务厅共同推出“崇军行动——畅游神奇宁夏”活动,宁夏102家A级旅游景区实施“1+2”拥军优待优惠活动,为全国持优待证、军官证、士兵证、残疾证等有效证件的现役军人、退役军人和其他优抚对象,提供“1个证件”可为本人及2名随行家属免除景区首道门票的优待。

宁夏与浙江旅游资源差异化。近年来,两地交通便捷度不断提高,为了吸引更多浙江游客,此次以“神奇宁夏、星星故乡”为主题的旅游大篷车宣传推介活动,向杭州市民全方位展示宁夏文化和旅游资源,重点推出沙漠、观星、葡萄酒等主题旅游线路产品。同时,宁夏文化和旅游厅发布最新优惠政策,线上发放100万元宁夏旅游消费券,线上领券时间截止到2022年9月30日。宁夏文化和旅游厅联合宁夏退役军人事务厅共同推出“崇军行动——畅游神奇宁夏”活动,宁夏102家A级旅游景区实施“1+2”拥军优待优惠活动,为全国持优待证、军官证、士兵证、残疾证等有效证件的现役军人、退役军人和其他优抚对象,提供“1个证件”可为本人及2名随行家属免除景区首道门票的优待。

宁夏与浙江旅游资源差异

为了这朵“向阳”花开,她们接力了九年

帽文明岗女职工们当起“一日妈妈”,与她度过难忘的一天,为她辅导作业,购置文具用品,实现她的“微心愿”。临别前,岗位们一再鼓励她要勤奋学习、锻炼胆量,未来一定能长成一朵坚韧的玫瑰。

宁夏与浙江旅游资源差异

连续9年,类似的场景都会上演,先

后温暖了20多名孩子的心。最让人难忘的就是孩子们渴望的眼神,还有完成

“微心愿”时幸福的笑容。2013年,第一任岗长沈梅带领岗位们走进平湖市育新

小学。“平时很少有人帮我辅导作业、买

文具,阿姨真好!”该校当年的一名二年

级学生感谢道。

“关爱未成年人,守护童心,巾帼文

明岗始终在接力传承。”现任岗长刘娴琦

介绍,一直以来巾帼文明岗始终以“四把

钥匙”解锁服务密码,连续9年开展“匠

心传承 童心圆梦”、“小候鸟”夏令营等

各类志愿活动,累计参与人数已达595

人次。

巾帼助力、向阳花开,这条爱心之

路,国网平湖供电公司巾帼文明岗会

一直走下去。

任雯倩

浙江中丰园林工程有限公司遗失

诸暨市市场监督管理局于2020年05月08日核发的营业执照、统一社会信用代码91330281MA282M500G正本一本、91330281MA282M500G(1/6)(2/6)(3/6)(4/6)(5/6)(6/6)副本六本,声明作废。

有受让意向者请速与我公司联系商洽。任何对本处置项目有疑问或异议者均可提出征询或异议。征询或异议的有效期限为自发布之日起至2022年9月16日。

联系人:张经理
联系方式:0571-87163431
通讯地址:杭州市庆春路225号西湖时代广场5楼
邮编:310006

对推诿、阻挠异议或征询的行为可向有关部门举报。
举报电话:0571-87163171
特别声明:本公司不构

成一项违约。

本公告的有效期限为自发布之日起至2022年9月16日。
中国东方资产管理股份有限公司浙江省分公司
2022年9月5日

注:杭州价值机电安装有限公司
联系人:路尚斌
电话:18967135902

4.即日起接受咨询、展示、联系方式:

15366813187 朱经理

0571-88808500 18969025689 杨经理

浙江阳光拍卖有限公司

2022年9月5日

杭州市西湖区醉梦阁小吃店
不慎遗失公章一枚,声明作废。

姚泽南



为确保安全文明的施工环境,日前,浙江交安管部组织项目部全体管理人员,对浙江省中医院国际保健中心各楼层、临边洞口及环路进行围护大清扫活动。经过全体管理人员努力,区域面貌焕然一新。

姚泽南